

燃着的烟头扔进BRT投币箱

原来是一外地乘客误把投币箱当成了垃圾桶

本报96706热线消息(见习记者 张泰来) 8月2日上午,BRT1号线长途汽车站西边站台,一名乘客误将一个燃着的烟头扔进了投币箱。箱里随即冒起了烟,这可吓坏了站里的工作人员。

2日上午10点30分左右,BRT1号线长途汽车站西边的站台里,工作人员殷女士正忙着工作。一名40岁左右、身材矮小的男子从西边走进了站台。

“抽着一根烟,没买票就进去了。”殷女士说,看他没买票,就把他喊了回来。

男子回到了入口外,似乎没有明白是怎么回事,愣愣地站在投币箱前。

“我看他可能是外地人,没听明白我的意思,站在那儿不动,害怕他把烟头扔到投币箱里去,还特意提醒他那不是垃圾桶,不能把烟头扔进去。”

谁知,殷女士不说还好,刚说完,男子一抬手把烟头扔进了投币箱。

这下可把殷女士吓坏了,她赶紧拿起自己的水杯将半杯水倒进了投币箱。

“里面有很多纸币,烟头一扔进去,就

开始冒烟,我倒了半杯水进去,还是冒烟,就把剩下的水全都倒了进去。”

看到殷女士往里面倒水,男子似乎明白了过来,问了殷女士一句:“这不是垃圾桶啊?”

说完这些,男子买了票,要进车站。殷女士当时判断不出男子是不是有意破坏,也不知道投币箱里的钱有没有被烧毁。就上前拦下了男子,通过电话向领导汇报了情况,并报了警。

不多时,济南市公安局公安分局第六派出所的民警到了现场。经过一番询问,民警确认,男子将烟头扔进投币箱的确不是有意为之。

“这人刚从外地来,听不懂济南话,沟通上存在一些问题,以为是让他熄了烟,误把投币箱当成了垃圾桶,产生了误会。”民警说。

随后,公交公司派人到达现场,打开投币箱后,发现只是一些钱币被烟熏得变了色,并没有造成钱币烧毁损失。

随后,民警对男子进行了一番批评教育,提醒他以后不要犯类似错误,让他乘车离开了现场。

QQ上公然叫卖假冒“国际名牌”

六名犯罪嫌疑人先后被抓获,涉案总价值两千余万

本报96706热线消息(记者 崔岩 通讯员 李哲 孙晓雯) 价值上万元甚至十余万元的“爱马仕”,2000元就能买到?那您肯定买的是冒牌货。近日,天桥警方连破三起利用网络销售假冒注册商标的商品案,查获假冒“LV”、“古琦”等国际名牌皮具千余件,涉案价值两千余万元。

7月20日,天桥公安分局北坦派出所民警在排摸线索过程中发现网名为“千亚皮具”的嫌疑人通过QQ,公然贩卖假冒的“LV”、“古琦”、“爱马仕”、“香奈儿”等国际知名品牌的皮包、腰带、手表等物品。经调查,民警发现“千亚皮具”同时在“58同城”、“赶集网”等网站上发布出售假冒名牌的信息多达200余条。

民警不动声色地围绕犯罪嫌疑人的售假窝点进行了缜密侦查,掌握了大量证据。7月25日,北坦派出所组织警力一举将嫌疑人隐藏在洪楼广场附近一居民楼中的售假窝点打掉,当场抓获嫌疑人3名,缴获假



警方查获的假冒国际名牌皮具等。警方供图

冒“LV”、“古琦”、“爱马仕”、“赛琳”、“香奈儿”等十余个国际知名品牌的皮包、腰带、手表等物品200余件,涉案价值六百余万元。

审查过程中,民警获知另一重要线索:三名犯罪嫌疑人经常与另一售假窝点相互调货。民警乘胜追击,又在洪楼广场某商业街一

店铺内抓获一名嫌疑人李某,查获假冒国际知名品牌皮包500余件,涉案价值一千余万元。

7月30日上午,民警再次出击,一举摧毁位于山大路某小区的售假窝点,抓获两名涉嫌销售假冒注册商标商品的犯罪嫌疑人邢某和骆某,缴获各类假冒国际

名牌女包、钱包等300余件,涉案价值达五百万元。

经相关工作人员鉴定,北坦派出所查获的1000余件皮包等商品均为假冒的,涉案总价值高达两千余万元。

目前,六名犯罪嫌疑人均已被依法取保候审,案件正在进一步审理中。

“九龙博士,帮我查明了病因!”

患者声音:“九龙博士为自己看病,再远也值得!”

“哪有男科博士为自己看病,再远也值得!”一位来自青岛的周先生这样告诉笔者。笔者在九龙泌尿医院二楼看到,男性功能检测与评估中心的候诊区内坐满了前来就

诊的患者。周先生告诉笔者,为了能够领略男科博士的风采,自己6点多钟就从青岛出发,开车来到济南九龙泌尿医院。

当笔者向周先生问起,是否对这些男科博士坐诊九龙泌尿医院心存疑虑时,周先生告诉了他对九龙医院的考察:“我是最先从报纸上得知博士男科的信息的,马上通过电话了解,并明确告知我要预约的男科博士,如果没有男科博士坐诊我即使过来也不会看病的;同时,我通过互联网一一点击这些男科博士的名字,证实了其身份的真实性……”

九龙泌尿医院院长告诉笔者:“我们专门设立‘博士男科’与其它医院所谓所谓的‘专家会诊’‘学术峰会’完全不同;他们所谓的专家是过来‘鸡犬’就走了,对患者本身的意义并不大,而我们的博士是实实在在地坐诊的,能够为患者直接解决问题。我们‘博士男科’,不是摆设,更不会走过场!我们是通过整合医院男科博士这种稀缺医疗资源,切实解决男性健康问题,通过博士亲诊与手术一些高难度泌尿外科手术,不断提升医疗水平,才是我们的目标!”

现场直击:

疾病症状相似被误诊3年, 九龙博士查明病因

9年多的时间,周河县孙先生替辗转四、五家医院,都被诊断为前列腺炎或前列腺增生,挂号男科博士为其检查,却发现原来是肾盂肾炎!这是昨天发生在九龙泌尿医院“博士男科”真实的一幕。笔者了解,九龙泌尿医院男科博士日前已开始正式接诊,为广大患者面对面解决各类男科与泌尿外科疑难杂症,深受患者好评!不少患者特地从济宁、菏泽、泰安、青岛等地赶来,只为能有男科博士亲自为自己“把脉”。

“孙先生得的不是前列腺炎,更不是前列腺增生,而是肾盂肾炎!”检查结果出来后,何院长博士解释,“如果单从孙先生尿

液、夜尿增多的症状表现看,很容易简单判定为前列腺炎。”但从尿常规、尿沉渣、肾功能检查及B超造影四项综合检查结果来看,实际情况并不是这样。他的尿液中含有少量蛋白,尿沉渣中含有少量的红细胞与白细胞;肾功能检查也发现,肾小管功能有轻度减退;肾盂肾炎,双侧肾盂积水,输尿管狭窄且缩小。这些都是肾盂肾炎的典型症状与诊断依据。”

据何院长博士介绍,前列腺炎是临床上的常见病,表现为尿频、尿急、尿痛、尿后滴白等,但切不可将此作为最终判定标准,也不能只靠尿常规、前列腺液检查这些简单的化验或检查,白细胞多少并非诊断前列腺炎的唯一指标,必须要对病情进行全面、科学的分析。事实上,临床上部分医生因为知识不全面,或者经验欠缺,容易将前列腺炎与肾盂肾炎、膀胱炎、前列腺增生为一谈,因为这些疾病都有尿频、尿急等类似症状。

听完何博士对病情的分析,孙先生拍胸脯之余又有些庆幸。据孙先生介绍,他是周河县人,在济南做生意,之前,在周河县、济南市几家医院都就诊过,多数医生都认为是前列腺炎或前列腺增生,但一直未能治愈。两天前,得知九龙泌尿医院聘来了男科博士坐诊,就赶紧预约了。

笔者了解到,何院长博士是我国知名的男科专家,曾编写并出版《男科》专著1部,参加国家973国家科技攻关项目。他十分擅长采用中西医结合治疗前列腺炎、前列腺增生、男性功能衰退、性欲减退、勃起功能障碍、睾丸炎、生殖

系统感染及少精、弱精、无精症等疾病,在我国男科领域的诊疗领域享有较高声誉。

博士忠告:
看病一定要选择
“专业对口医院”

笔者在现场了解到,“博士男科”开通后,不少患者特地从济宁、菏泽、泰安、青岛等地赶来,只为能有男科博士亲自为自己健康“把脉”。男科博士为广大患者面对面解决各类男科与泌尿外科疑难杂症,深受患者好评!

“博士男科”的开通,能够得到这么多患者的欢迎与肯定,院长深感欣慰。“切实地为他们解决问题,这就是我们开设博士男科的初衷!”院长告诉笔者,在平时的临床中发现,到九龙泌尿医院来就诊的一些患者当中,不少都是从其它医疗机构转过来的“老病号”,有些患者甚至辗转十几个医疗机构就诊,苦不堪言!还有不少患者看病花了七八年也没有治愈,这些真实的经历让他记忆犹新。虽然这有多方面的因素,有主观的,也有客观的,但有不少疾病本身是可以治愈的,却往往因为主治医生自身的水平不够,误诊、漏诊的情况时有发生,给患者造成了巨大的灾难。

何院长博士也告诉笔者,“博士男科”的



开通,应当能起到一个标杆性作用,能对进一步规范男科领域的诊疗起到带头作用。同时,何博士也呼吁广大男性同胞:一旦遭遇男科疾病,一定要及时选择对口的专科医院接受治疗,不治疗、乱用药或到不正规医院治疗都有可能让病情进一步加重,加大后续治疗的难度,甚至造成不可挽救的后果!

据笔者了解,九龙泌尿医院开展的各类手术均由“万例手术无事故专家”亲自操作,多年来,开展各种泌尿手术上万例,均为零事故,零投诉,被评定为“泌尿手术临床指定医院”。有需要的男性朋友可拨打咨询热线(0531-66722222),获取九龙男科博士专业帮助。

梅涛/文